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Územní odbor České Budějovice 

Středa 25. května 

7:46 Technický zásah – Profesionální hasiči z jednotky HZSP SŢDC provedli v obci 

Byňov proplach propustí.  

7:48 Technický zásah – Stejná jednotka zajistila v obci Ševětín asistenci při svařování. 

9:16 Technický zásah – Na ţádost Městské policie České Budějovice vyčistili hasiči ze 

stanice Suché Vrbné na sídlišti Máj v ulici V. Volfa vozovku od benzínu, jeţ 

uniknul ze zaparkovaného osobního automobilu. 

10:26 Technický zásah – Do Dobrovodské ulice v Českých Budějovicích k domu č. p. 

132 vyjel rychlý zásahový automobil z centrální stanice k nouzovému otevření 

dveří, za kterými zůstalo zabouchnuté malé dítě. To však otevřelo samo, jednotka 

HZS nezasahovala.  

13:25 Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala na Rudolfovské třídě v Českých 

Budějovicích, kde se pokoušela vniknout do osobního automobilu tovární značky 

Mercedes Benz. Hasičům se toto nepodařilo, majitel si musel zavolat asistenční 

sluţbu. 

16:22 Technický zásah – Roj včel odstranila z pěší zóny v Nádraţní ulici v Týně nad 

Vltavou jednotka místních profesionálních hasičů.  

17:37 Požár – Dohašení doutnající trávy provedla u obce Hosín jednotka profesionálů 

HZSP SŢDC. Poţár je beze škody.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Středa 25. května 

11:08 Technický zásah – V době s pečovatelskou sluţbou v ulici Gen. Franty v Kaplici 

evidují místní profesionálové nouzové otevření dveří bytu. 

11:23 Dopravní nehoda – Následky střetu dvou osobních automobilů odstranila u obce 

Záluţí profesionální jednotka z centrální stanice Český Krumlov.  

12:27 Dopravní nehoda – Další dva osobní automobily se střetly u obce Hubenov. Na 

místo přijely dvě sanitky, které odvezly dvě zraněné osoby. Zajištění vozu proti 

poţáru a úniku provozních látek provedla profesionální jednotka ze stanice Kaplice. 

Hasiči zároveň do příjezdu Policie ČR řídili provoz na komunikaci a po odjezdu 

vozu odtahové sluţby se vrátili krátce před 14. hodinou zpět na základnu. 

13:19 Technický zásah – K ohlášenému poţáru solárních panelů na statku v obci Slavče 

vyjela osádka cisterny ze stanice Frymburk. Na místě bylo zjištěno, ţe se jedná o 

poţár v rozvodové skříni, který byl uhašen před příjezdem hasičů.  

16:56 Technický zásah – Profesionální jednotka z centrální stanice vyjela ve svém městě 

do Krásného Údolí na monitoring úniku vody na silnici. Průzkum místa události 

ukázal, ţe voda vytéká z důvodu prasklého potrubí z vodovodního řádu u vodojemu 

a teče po silnici do kanalizace. Hasiči provedli provizorní odklonění do nejbliţší 

kanalizační vpustě a povolali na místo havarijní sluţby firmy Čevak.  



20:03 Požár – Do šesti minut uhasila profesionální jednotka z centrální stanice poţár dvou 

plastových kontejnerů, které hořely z dosud neznámé příčiny v ulici Na Skalce 

v Českém Krumlově. I přes rychlý zásah hasičů je vzniklá škoda Kč 26 000,--. 

Hodnota uchráněného majetku byla vyčíslena na Kč 40 00,--. Zásah byl pro 

jednotku HZS ukončen po půd deváté večerní. Na místě hasiči spolupracovali 

s Policií ČR.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Středa 25. května 

8:11 Technický zásah – Osádka vyprošťovacího automobilu z centrální stanice 

Jindřichův Hradec zasahovala v obci Příbraz, kde pomáhala se snesením starého 

sušáku na poţární hadice. Sušák byl jeřábem přidrţen a vyvázán, po odstranění 

kotevních šroubů jej hasiči uloţili na louku.  

15:03 Technický zásah – Jednotka SDH obce Stráţ nad Neţárkou pročistila na náměstí 

Emy Destinnové ve Stráţi nad Neţárkou obecní kanalizaci. 

16:59 Technický zásah – V Třeboni v Táboritské ulici u domu č. p. 1041/II. odstranili 

profesionální hasiči z místní poţární stanice společně s jednotkou SDH obce Branná 

roj nebezpečného hmyzu. 

 

 

Územní odbor Písek 

Středa 25. května 

10:56 Technický zásah – V parku v Lipové aleji v Písku odstranila jednotka místních 

profesionálů z centrální stanice roj nebezpečného hmyzu. 

14:21 Požár – Osádky dvou cisteren ze stanice Milevsko vyjely k obci Sepekov, kde byl 

ohlášen poţár traktoru. Jednalo se o traktor značky Case s přívěsem, poţár částečně 

uhasil řidič ještě před příjezdem hasičů. Jedna cisterna místo zásahu opustila ihned 

po lokalizaci poţáru v 14:37 hodin, osádka druhé cisterny provedla úplné dohašení a 

na základnu odjela v 15:30 hodin. Výše škody byla vyčíslena na Kč 800 000,--, 

hodnota uchráněného majetku je Kč 3 000 000,--. Příčina vzniku poţáru je 

předmětem šetření. 

15:12 Technický zásah – V objektu školy v přírodě v obci Staré Sedlo zasahovali 

s automobilovým ţebříkem profesionální hasiči z centrální stanice Písek. Na budově 

Park hotelu odstranili roj nebezpečného hmyzu. 

16:46 Technický zásah – Stejný zásah si tatáţ jednotka připsala v obci Putim u domu č. p. 

170. 

21:42 Technický zásah – Rychlý zásahový automobil a automobilový ţebřík z centrální 

stanice byly vyslány do Budovatelské ulice č. p. 2032 v Písku k nouzovému otevření 

dveří bytu s podezřením na úmrtí osoby. Ta však po příjezdu jednotky na místo 

dveře bytu sama otevřela. 



 

 

Územní odbor Prachatice 

Středa 25. května  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Středa 25. května  Bez událostí 

 

 

Územní Středa 25. května 

13:10 Technický zásah – Do ulice 9. května č. p. 1457/27 v Táboře byla vyslána 

profesionální jednotka z centrální stanice k monitoringu poţáru v bytě. Průzkum 

místa události ukázal, ţe pravděpodobně došlo k zahoření elektroinstalace a 

rozvodné skříně v jednom z bytů, a to při přechodu na noční tarif. Uţivatel bytu 

odpojil přívod elektrické energie, hasiči pouze provedli přirozené odvětrání 

zakouřeného obývacího pokoje a kuchyně. Zahoření nezpůsobilo ţádnou škodu. 

13:44 Technický zásah – Pomocí výškové techniky z centrální stanice Tábor odstranila 

jednotka místních profesionálů z domu č. p. 1368 v Hošťálkově ulici v Táboře roj 

nebezpečného hmyzu. 

16:55 Technický zásah – Jednotka SDH obce Bechyně zajistila ve své obci dovoz vody na 

místní fotbalové hřiště v ulici U Stadionu.  

odbor Tábor 


